

通榆县招商和项目服务中心

助力项目建设跑出“加速度”

本报讯 李洋 王雪 报道 为促进民营经济高质量发展,加速推动项目建设,近年来,通榆县招商和项目服务中心以全方位、精细化的服务举措,为企业发展保驾护航,助力项目建设跑出“加速度”。

在通榆县经济开发区,通榆中钼玄武岩新材料科技有限公司在建设项目建设时,存在生产用电、用水、项目前期手续

办理及用工招聘等困难。项目服务中心得知这一情况后,立即协调有关部门主动上门服务。

通榆中钼玄武岩新材料科技有限公司董事长韩德路说:“通榆项目中心积极协调解决,不分周末提供支持,助力企业顺利建设。”

通榆县招商和项目服务中心项目服务科科长张萌介

绍:“玄武岩项目落地通榆,就配备了项目秘书,从项目注册,到用电用水,与各个部门沟通协调办理前置要件,全程领办帮办,‘妈妈’式服务保证企业开工建设达产。”

在项目推进过程中,通榆县招商和项目服务中心明确“服务、沟通、调度、推进、解决”的工作目标,紧盯招商洽谈、项目落地、前期审批、开工

建设、竣工投产5大环节,跟踪调度涉及的22个重要节点进展情况,及时发现问题并协调解决。近一年来,项目服务中心服务企业及项目上百余个,协调解决各类问题130个,现场解决问题80个,其余问题均建立台账跟踪督办,确保事事有回音、件件有着落,为项目早日开工建设争取了宝贵时间,充分彰显了“通榆速度”。

吉林银行辽源金汇支行 创新金融服务模式

吉林银行辽源金汇支行始终坚守“立足地方、服务实体”的初心使命,积极融入地方发展大局,以金融之力为区域高质量发展添砖加瓦,成为服务地方经济的坚实力量。

在服务地方经济、助力实体发展过程中,金汇支行主动作为,积极参与辽源市产业转型升级。针对当地新能源、医药健康等特色行业,支行提供专项信贷支持,为产业发展注入“金融活水”。在普惠金融领域,支行加大对“三农”和中小微企业的贷款投放力度,通过简化审批流程、降低融资成本,切实

解决企业“融资难”问题。2024年,支行累计发放小微企业贷款超3.5亿元,帮扶数百家本地企业稳定经营。

为提升客户体验,金汇支行不断创新金融服务模式。在数字化转型方面,支行积极推广“吉商数贷”等线上金融产品,实现业务“一站式”办理,提高服务效率。同时,增设智能柜台,有效缩短客户等待时间。此外,支行还针对个体工商户、农户等不同群体,量身定制“吉税贷”“创业担保贷”“工会贴息贷”等差异化信贷方案,精准满足客户多元化金融需求。



白山边境管理支队二十一道沟边境检查站组织民警在331国道沿线为游客提供咨询引导等便民服务。张恩宁 记者 郭小宇/摄

常山林场

扎实做好森林鼠害防治工作

为切实做好春季森林鼠害防治工作,有效维护辖区内森林资源和生态安全,4月28日,桦甸市常山林场对辖区内森林鼠害发生的造林地块进行无公害化学防治。

在防治作业开始前,林场病虫害技术人员首先向参加此次防治工作的人员详细讲解了鼠药投放的安全要点与防治技术规范,为安全有效防治森林鼠害,保证防治作业质量和防治成效打下了基础。防治过程中,工作人员严格按照技术规范标准对辖区内的24块造林地块进行全面防治,为避免人畜意外中毒事故发生,林场设立统一制作



的警示牌,提醒周边群众远离药物投放区域。

此次森林鼠害防治工作,共投放植物源生物灭鼠剂82.5公斤,防治面积35公顷,有效遏制了森林鼠害的发生,为辖区生态安全提供了有力保障。(项英)



近日,龙井市开山屯边境派出所民警深入辖区开展九小场所检查。景枫/摄



▲延边边境管理支队双峰边境检查站民警“五一”期间坚守岗位,主动服务游客。安博/摄



▲为确保“五一”假期辖区安全稳定,珲春杨泡边境检查站精心组织、周密部署,优化警力配置,加大巡逻力度,增强群众安全感。

为企业量身定制财务方案

长春海纳会计咨询有限公司成立于2009年,深耕财务领域十四载,以“财务是企业战略基石”为理念,为长春本地企业提供全

链条财务解决方案。公司位于长春市朝阳区西康路威宝数码科技大厦1506室,拥有由两名具备多年行业经验的资深财务经理领衔的专业团队,凭借丰富实战经验为企业精准把脉。

公司服务覆盖财务全周期:从财务咨询、账务处理等基础服务,到税务筹划(合理降低税负)、资金管理(优化现金流)等战略支持,再到财务外包(释放企业核心业务精力)、会计培训(《会计真账实操》课程,学

后免费实习+就业推荐)等定制化服务,形成“一站式财务管家”模式。截至目前,已为超百家初创企业及成熟企业量身定制财务方案,助力客户提升合规性、降低运营成本、优化资金配置。

“专业赋能决策,严谨成就信任”是公司的服务宗旨。公司将持续以个性化服务与行业洞察力,为企业构建更稳健的财务体系,携手客户在商业浪潮中共创辉煌未来。



本报讯 李超 报道 为有效应对“五一”假期铁路大客流,维持良好的铁路治安环境,延边铁路公安处主动作为,精密部署,加大警力投入,进一步

提高“见警率、盘查率、管事率”,及时发现并消除可能存在的站车安全风险隐患,全面净化站区治安环境,以强有力的工作措施全面筑牢“站、车、线”安全防线。同时

延边铁路公安处

织密“五一”安保防护网

范化执勤、惯性治安问题整治、线路治安管控等工作,圆满完成安保工作,确保旅客平安出行。

“五一”期间,延边铁路警方加强对重点时间、重点部位的巡逻卡控力

加强督导工作力度,督促安检工作人员严格落实安检“全覆盖”要求,坚决杜绝一切危险品进站上车,并积极配合车站工作人员做好高峰期旅客乘降秩序维护。

大勃吉林场

召开廉政专题会议

为营造廉洁过节氛围,4月25日,桦甸市大勃吉林场召开“五一”期间正风肃纪廉政专题会议。



会上,大家共同学习了《中央纪委国家监委公开通报十起违反中央八项规定精神典型案例》,结合林业工作实际着重举一反三举例讲解。就做好“五一”期间正风肃纪工作提出要求:全体党员工作期间禁止饮酒,坚决遏制酒驾醉驾等违纪违法行为,带头遵

纪守法,切实守住“底线”、不触“红线”。

大勃吉林场将深入抓好正风肃纪工作,通过面对面讲纪律、典型案例敲警钟、常态化监督检查等方式,不断筑牢党员干部拒腐防变思想防线,确保节日期间风清气正。(宋剑岭)

漫江边境派出所

排查行业场所安全隐患

为进一步强化辖区行业场所管理,及时消除各类安全隐患,连日来,白山边境管理支队漫江边境派出所深入辖区行业场所开展安全隐患排查工作。

消除安全隐患。工作中,民警通过现场讲解、以案说法等形式开展相关法律法规知识和防火防盗防事故预防常识宣传,督促从业人员全面落实人防、物防、技防措施。

漫江边境派出所民警深入辖区酒店、烧烤店等行业场所,对消防设备配备、电气线路安全运行等情况进行检查,对发现的问题现场责令整改,坚决

通过检查,进一步增强了辖区从业人员的责任意识、安全意识,有效净化了社会治安环境,确保辖区各行业场所健康经营。(佟雪冬 王之路 张士鹏)

细致服务温暖人心

清晨的薄雾中,一辆辆蓝灰相间的出租车穿梭于磐石市的大街小巷。这些来自磐石市诚信出租车的车辆,不仅是市民出行的“移动驿站”,更成为展示城市文明的流动窗口。近日,驾驶员闻春花拾金不昧的事迹再次引发市民热议,这个拥有200台运营车辆的企业,正用一个暖心故事诠释着新时代的雷锋精神。



闻春花是公司有名的服务标兵,前不久,她在收车检查时发现后座缝隙里有一台笔记本电脑,通过包内发票上的联系方式,当晚就将电脑送还给失主。

这样的故事在闻春花的职业生涯中已是常态。从业以来,她累计归还失物价值超过5万元,保持零投诉、零事故、零失物纠纷的记录。在她的带动下,所在车组连续三年

业”,两辆出租车被评为全省“百名的士之星”,14辆出租车被评为全省“优质服务车”。

高考期间,贴有“爱心送考”标识的出租车穿梭于考点之间;暴雨天气,“应急服务队”主动接送滞留乘客;寒冬深夜,遇到独行老人他们总会默默买单……

这些暖心场景已成为磐石市民的集体记忆。据统计,公司年均开展公益活动80余次,380名驾驶员中涌现出32名市级以上道德模范。

在智能调度中心的大屏幕上,实时跳动的数据见证着这份坚守:2024年累计归还失物价值20万元,爱心送考520人次,收到锦旗8面。

如今,“有事找诚信的哥”已成为磐石市民的口头禅。从拾金不昧到见义勇为,从扶贫助困到抢险救灾,这些驾驶员正用方向盘描绘着文明城市的底色。

吉林农村报

广告刊登热线

13944081577

0431-88600732

0431-88600118